Lundi O4 mai 2020

Que sont les «os de la meére» ?

Que deviennent les pierres lancées par
Deucalion ?

Que deviennent les pierres lancees par

Pyrrha ? o piomne dow Wgw/m

A qui appartient la voix lointaine qui remercie

Hermeés ~
Cent lo wois de Romethse.

Deucalion et Pyrrha
Virgi Solis (XVIeme siecle)

.
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‘Cw'{l&wot’a/idmdet@wﬂcuﬂabm

/6;5 Pour les soldes, Robotine accroche une bande
autocollante sur tout le périmétre de sa vitrine.

La vitrine mesure 3,50 m de long et 1,50 m de large.

De quelle longueur de bande a-t-elle besoin ? -
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y
S [ Opération(s) posée(s)

(3,50 + 1,50) x 2 =
—©
=5X2= 10 35 0
| Robaotine a hesoin de 10 m +1-510
|__de longueur de bande oy~ 0 0
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E c’est un triangle qai a a
{ mvama&d&mb ......................

c’est un trigngle qui a

1 Compléte le tableau :

JACRANN

H c’est un tr.i.a. gle qui

Triangle Angle droit Cotés de méme longueur Angles égaux Aucune particularité Nom

A non 3 3 - Triangle Equilatéral
B non non non oui Triangle Quelconque
C oui non non - Triangle Rectangle
D non non non oui Triangle Quelconque
E non 2 2 - Triangle Isocéle

F oui 2 2 - Isocéle réctangle
G non non non oui Triangle Quelconque
H non 2 2 - Triangle Isocéle

| non 3 3 Triangle Equilatéral




Frangais CM Conjugaison 9

L'imparfait
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@ Uimparfait est un temps du W
® Il sert s IWe ... quelque chose ou quelqu’un.

® %Wd%&mmd@mw &Wm@wﬂm

® liserta exprimer jz mﬂ’“’“

A\ Les verbes en .ign. s’écrivent ..ii..... aux 1" et 2° personne du pluriel :

A WWWW [ oﬁcf)\m&a@o&m@m@m@
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: A\ Attention de ne pas oublier le ¢. ou le .. Apre-es le g quand ils sont nécessaires.
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Exercices
Conjugaison9 |

L'imparfait : exercices fiche 1

1) Completer avec le pronom ou le verbe étre. -'/u-l.

/ / \
ﬁbw f]a etals tum oM Aj- était iIs_gigumb
. elle_QLOMAL %ﬂu_etalent J_QM_ MNDUA étions

a2 -~
/tu.‘i m._é_étais nous_ek;mi J0U) étiez vous_rﬂ%_

2) Compléter les phrases avec les formes du verbe étre.

; 4 |
* * La maison EJM + _recouverte de neige apres la tempéte.

" / .
+ * Les thermometres _g_twi_ descendus largement au-dessous de zéro.

. / ;
- * Au début du match, j'm__ vraiment en pleine forme.

=

oty
. * Est-ce que vous g,} Zg% 13 quand la pluie s'est mise a tomber ?

3) Compléter avec le pronom ou le verbe avoir.

J,J&Mavait nous QARONA UBUA aviez ils¥‘/\£_w_v1;('~
tu_ QATUN Am__?mgavaient ellem ézg__&ava.s

Mavions i _OATDUA vous QAR eR énu.iavals

4) Completer les phrases avec les formes du verbe avoir.
* * |’année derniére, le gymnase _GAM_ besoin d'un bon coup de peinture.
: *Situ m__ le temps, tu pourrais ranger ta chambre.

. * Le chevalier du Moyen-Age __QM_ une armure pour se protéger.

o . s . A . .
* Le dimanche soir, mon frére et moi_ CIATONA  I'habitude d’aller au cinéma.

* * Les Gaulois m_emt_ une drdle de facon de s'habiller.
5) Conjuguer les verbes entre parenthéses a Vimparfait de Iindicatif.

* * A 12 ans, tu (étre) m__ déja trés grand pour ton age.
: * Lorsque les hommes prehlstonques (avoir) RAM_ faim, ils chassaient.

» * Au début, les roues de vélo (étre) &tﬂ&fmt— en bois.

s . o . S . .
. * Autrefois, pour Noél, nous (avoir) QAYTOVAA  toujours un livre de contes.
* * Chaque fois que je I'allumais, I'ordinateur (avoir) M_ du mal a se mettre en

' route.




Exercices

Conjugaison 9

L'imparfait : exercices fiche 2

6) Conjuguer cette expression a Vimparfait de I'indicatif avec les sujets proposés.

Exemple : étre en vacances, avoir une mine superbe.

/ Quand Jean était en vacances, il avait une mine superbe.
Quand Marie M&M&&MM ,bufm.(’)e

Quand ton cousin et toi _QLR% Aroud QA_)-;QE e

Quand nousmr\b /Y\DuA oA omA

Quand César et Diego M ,{,0» oNodent ©
Quand tu Q/Jtcd.b re i J /w QATCLA W i
Quand ta mére et moi e/,t(‘a'n); ( 4 MM_M_‘_‘___:L_

2) Relie ce qui va ensemble.

nous avait Les éléves avais du retard ce soir.

i etais Le salon avaient du mal a vous retrouver.
elle avions Tu avait besoin d’étre nettoyé.
vous avaient nous e——os étions dans le train ce matin.

ils étions vous >< étais encore au travail.
nous étiez Y étiez tous a la montagne.

7) Mots croisés a imparfait de l'indicatif.

1 =» étre, lere P.P.
2 = avoir, 3éme P.P.

<t}
-

3 = avoir, 2éme P.P.

4 5 avoir, 1ére P.S. IE"

5 = étre, 2éme P.P.

6 = étre, 3eme P.S.
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